

AUTO Heller s.r.o.

Pobočka: Ostrava



Kupní smlouva o prodeji automobilu

I. Účastníci

1.1 AUTO Heller s.r.o. Cihelní 481/49, 702 00 Ostrava IČO: 47683341, DIČ: CZ47683341, ČSOB Ostrava, č.ú. 17110193/0300 Firma zapsána u Krajského soudu v Ostravě, spisová značka C, vložka číslo 4787.	(dále jen 'prodávající')
---	--------------------------

1.2	Jméno/firma: Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna Ulice: Michálkoviccká 967/108 Místo: Ostrava-Slezská Ostrava PSC: 710 00 (Zastoupený):	Rodné č./IČO: 47673036 DIČ: E-mail: Tel: Fax:	(dále jen 'kupující')
-----	---	---	-----------------------

se dohodli takto

II. Předmět smlouvy

2.1 Předmětem smlouvy je koupě vozu značky Volkswagen se sériovou výbavou, která je nedílnou součástí této smlouvy: Model/Typ: Volkswagen CC 103 - 155 kW Objem motoru (l): 2,0 TDI BMT 4Motion Výkon kW (k): 125 (170) Převodovka: 6st. DSG	Modelový kód: 35846R, PH2 Číslo karoserie: Barva vozu/potahů: černá "deep" perleťový efekt/černá-titanově černá Kód barvy: 2T2T/LH Číslo komise:
---	--

III. Cenové ujednání

3.1 Ceny v Kč s DPH 20%

Cena vozu:		901 900
Příplatková výbava:	Kód	Cena s DPH
(Zvolená příplatková výbava nahrazuje sériovou výbavu stejného charakteru, i když to není u jednotlivých položek uvedeno.)		
+ Paket „Alcantara“: Potahy sedadel v kombinaci Alcantara (středový pruh) / kůže Vienna (okrajové části), vyhřívání přední sedadla, vyhřívání trysky ostřikovačů předního skla, kola z lehkých slitin "Interlagos" 8 J x 18, samozacelující pneumatiky 235/40 R 18	W06+WL 1+PJ5	15 100
+ Rádio "RCD 510" s barevným dotykovým displejem, výkon 4 x 20 W, 8 reproduktorů, CD měnič pro 6 CD, přehrává MP3 i se zobrazením názvů skladeb, šachta pro SD kartu (pouze audio), Aux-in zdířka, záznam dopravního zpravodajství v celkové délce 4 minut (TIM)	RHZ	3 400
+ Boční airbagy vzadu včetně předepínačů bezpečnostních pásů	PAH	9 200
+ Přístrojová deska, středová konzola a dveře s dekorací v designu "kartáčovaný hliník"	PN6	10 300
+ Plnohodnotné rezervní kolo z lehkých slitin pro 18" kola	1G3+1S1	7 700
+ 5místná verze: trojmístné zadní sedadlo, 3 opěrky hlavy, opěradlo asymetricky dělené a sklopné, sedák nedělený, odpadá odkládací box a držáky nápojů mezi zadními sedadly	PG1	6 500

Kupní smlouva o prodeji automobilu - pokračování

Jméno/Firma: Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna

Model/Typ: Volkswagen CC 103 - 155 kW 35846R, PH2

(Zvolená příplatková výbava nahrazuje sériovou výbavu stejného charakteru, i když to není u jednotlivých položek uvedeno.)		
+ Sportovní paket: Bi-xenonové světlomety (pro potkávací i dálková světla), dynamicky reagující na směr jízdy, s automatickou regulací sklonu, s ostřikovači a dynamickým odbočovacím světlem, LED technologie denního svícení, mlhovky, ztmavené zadní sklo a boční skla vzadu, absorbující 65% světla	WSM	17 300
+ Příprava "Plus" pro mobilní telefon s Bluetooth (hands free profil od verze 1.5), GSM 900/1800 MHz, s hlasitým odposlechem přes reproduktory rádia, zobrazení na mf-ukazateli, hlasové ovládání, přehrávání hudby z telefonu přes A2DP (dostupnost pro konkrétní telefon nutno předem prověřit) - na www.volkswagen-zubehoer.de	9ZB	6 500
+ 3ramenný multifunkční volant v kůži s chromovanou dekorací pro vozy s aut. převodovkou, k ovládání řazení, mf. ukazatele, rádia a telefonu (telefon není součástí této výbavy)	2FQ	2 700
+ Vyhřívání čelní sklo	4GX	4 600
+ Metalický lak / Lak s perleťovým efektem	různé	16 200

Výbava a doplňky, na které se neposkytuje sleva

Poznámka:

Vyhotovil: Volčíková Eva	Cena vozu a výbavy s 20% DPH:	1 001 400 Kč
Datum: 24.10.2012	Sleva 12%:	-120 168 Kč
Leasing: --	Cena vozu a výbavy po slevě:	881 232 Kč
Havarijní pojištění: --	Přestavba a doplňky s 20% DPH:	0 Kč
Zákonné pojištění: --	Cena celkem s 20% DPH:	881 232 Kč
Platba: --	DPH 20%:	146 872 Kč
Pořadové číslo smlouvy:	Cena celkem bez 20% DPH:	734 360 Kč

Kupní smlouva o prodeji automobilu - pokračování

Jméno/Firma: Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna

Model/Typ: Volkswagen CC 103 - 155 kW 35846R, PH2

Sériová výbava (Volkswagen CC 103 - 155 kW 35846R, PH2)

Systém rozpoznávání únavy řidiče * Boční airbagy vpředu, hlavové airbagy vpředu a vzadu * 4 tříbodové bezpečnostní pásy, vpředu a vzadu s výškovým nastavením, vpředu s předepínači * Elektronický stabilizační program ESP s impulsem do řízení, ABS s brzdovým asistentem, ASR, EDS a MSR * Čelní airbagy řidiče a spolujezdce, možnost deaktivace u spolujezdce * Automatické spuštění výstražných světel při plném nouzovém brzdění * Dvě opěrky hlavy vpředu, 2 opěrky vzadu (4místné vozidlo) * Isofix, příprava pro připevnění 2 dětských sedaček na sedadlech vzadu, dvě upevňovací oka na plošině za sedadly * Výstražný trojúhelník ve víku zavazadlového prostoru * Kontrolka signalizující nezavřené dveře a víko zavazadlového prostoru * Automatická klimatizace "Climatronic", 2-zónové nastavení teploty (odděleně pro řidiče a spolujezdce), sensor kvality vnějšího vzduchu s automatickým přepnutím na vnitřní cirkulaci * Rádio "RCD 310" s CD-MP3 přehrávačem, 4 x 20 W, 4 reproduktory vpředu a 4 reproduktory vzadu, vstup Aux-in ve středové konzole, okenní anténa * Elektricky ovládaná okna vpředu a vzadu * Vnější zpětná zrcátka el. nastavitelná a vyhřívána, sklopná, zrcátko u řidiče asférické * Vnitřní zpětné zrcátko s automatickou clonou * Centrální zamykání s dálkovým ovládním * Automatické otevírání víka zavazadlového prostoru * Dálkové odjštění víka zavazadlového prostoru a víčka nádrže * Elektromechanická parkovací brzda, funkce "Auto Hold" * Komfortní startování "Press & Drive" * Posilovač řízení s proměnlivým účinkem * Funkce "Coming/Leaving home", dešťový sensor * Automatický spínač světlometů, denní svícení * 12 V zásuvka vzadu a v zavazadlovém prostoru * Příkladné elektrické vzduchové topení (pouze pro TDI) * Ukazatel vnější teploty * Palubní počítač s multifunkčním ukazatelem "Plus" * Parkovací systém "Parkpilot", zvuková signalizace odstupu směrem dopředu i dozadu, zobrazení situace na displeji rádia nebo navigace * Tempomat * Vstup MEDIA-IN pro připojení vnějšího zdroje: USB-paměti nebo MP3 přehrávače s USB konektorem, ovládním a zobrazením přes rádio nebo navigaci * Kontrola poklesu tlaku vzduchu v pneumatikách * Sportovní podvozek (pouze u 118 kW TSI a 103 kW TDI) * Adaptivní regulace podvozku DCC, jízdní režimy Sport, Comfort a Normal (série od 125 kW) * Filtr pevných částic výfukových plynů DPF, bezúdržbový (pouze pro TDI) * Rekuperace kinetické energie při brzdění, u TDI navíc Start-Stop systém * Elektronická uzávěrka diferenciálu XDS (jen pro 155kW TSI, V6 4Motion a 125kW TDI) * Funkce volnoběhu pro automatickou převodovku DSG (jen pro 103kW, 125kW a 103kW BlueTDI mit DSG) * 4 kola z lehkých slitin "Phoenix" 8 J x 17, samozacelující pneumatiky 235/45 R17 * Použití samozacelujících pneumatik umožňuje, že vůz není vybaven ani rezervním kolem, ani lepicí sadou. Při výměně pneumatik na obyčejné nutno dovybavit! * Statické Bi-Xenonové světlomety pro potkávací a dálková světla * Zadní svítidly s LED technologií * Chromovaný rám a žebra masky chladiče * Chromované lišty okolo bočních oken * Vnější zpětná zrcátka, nárazníky a kliky dveří v barvě vozu * Ochranné lišty vpředu v barvě vozu, na bocích a vzadu chromované * Přístrojová deska, středová konzola a dveře s dekorací v designu "titanově stříbrná" * Regulovatelné bílé podsvětlení přístrojů na přístrojové desce * Sportovní sedadla vpředu výškově nastavitelná, s bederními opěrkami, sedadlo řidiče el. nastavitelné v 6 parametrech (bederní opěrka a sklon opěradla) * Potahy sedadel v ploché tkanině "Silversprint" * 3ramenný multifunkční volant v kůži s chromovanou dekorací výškově a podélně nastavitelný, hlavice řadicí páky v kůži * Středová loketní opěrka vpředu s odkládacím prostorem a výdechy ventilace dozadu * Zadní 2místné sedadlo nedělené a nesklopitelné, středová loketní opěrka, průvlak pro přepravu dlouhých předmětů * Odládací box se 2 držáky nápojů mezi zadními sedadly * Make up zrcátka s osvětlením ve slunečních clonách * Vnitřní osvětlení vpředu a vzadu se zpožďovačem, 2 čtecí lampičky vpředu a 2 vzadu * Dva držáky na nápoje vpředu * Nekuřácké provedení * Příhrádka spolujezdce s osvětlením a možností chlazení, zamykatelná * Odkládací příhrádka ve stropní konzole * 2 úchytná oka v zavazadlovém prostoru * Textilní koberečky vpředu a vzadu

Kupní smlouva o prodeji automobilu - pokračování

Jméno/Firma: Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna

Model/Typ: Volkswagen CC 103 - 155 kW 35846R, PH2

3.2.

Kupující zaplatí zálohu ve výši Kč, a to v hotovosti, nebo na účet prodávajícího, který je uveden v úvodu této smlouvy, do . Pokud bude zaplacení zálohy realizováno bankovním převodem na účet prodávajícího, je za splnění této povinnosti kupujícím považován den, ve kterém byla příslušná částka připsána na účet prodávajícího. v případě nezaplacení sjednané zálohy v dohodnutém termínu je prodávající oprávněn od této kupní smlouvy odstoupit.

3.3.

Zbývající část kupní ceny včetně případného zvýšení ve smyslu níže uvedeného ujednání zaplatí kupující nejpozději při převzetí vozidla.

3.4.

Kupní cena vozidla je stanovena na základě cenku platného v den uzavření smlouvy. Proveďte-li výrobce vozidla v době mezi uzavřením kupní smlouvy a smluveným termínem dodání zvýšení kupní ceny předmětného vozidla, zvyšuje se celková smluvená cena vozidla o stejnou částku.

3.5.

Ke zvýšení celkové kupní ceny vozidla dojde rovněž v případě, kdy česká vláda nebo některý z jejích příslušných státních orgánů přijme obecně závazná právní opatření, vedoucí např. ke zvýšení celních sazeb, daní apod.

3.6.

Dojde-li v případech uvedených v bodech 3.4. a 3.5. ke zvýšení celkové smluvené ceny vozidla o více jak 5 %, má kupující právo od smlouvy odstoupit, a to oznámením doručeným prodávajícímu do deseti dnů ode dne, kdy byl prodávajícím o zvýšení ceny vyrozuměn.

IV.

Předání a převzetí vozidla

4.1.

Prodávající se zavazuje dodat vozidlo a kupující má povinnost toto vozidlo převzít nejpozději do října 2012. Dojde-li k překročení této dodací lhůty u vozidel se sériovou výbavou o 4 týdnů a u vozidel se zvláštní výbavou o 8 týdnů, má kupující právo od kupní smlouvy odstoupit a prodávající povinnost vrátit zaplacenou zálohu. Kupující odstupuje od smlouvy oznámením doručeným prodávajícímu do deseti dnů ode dne, kdy došlo k výše specifikovanému překročení dodací lhůty.

4.2.

Prodávající vyrozumí kupujícího o termínu a místě převzetí vozidla.

4.3.

Kupující je povinen převzít vozidlo ve lhůtě dnů ode dne, kdy mu bylo toto vyrozumění doručeno.

4.4.

Smluvní strany se mohou dohodnout na prodloužení této lhůty. Nepřevezme-li však kupující vozidlo ani v takto prodloužené lhůtě, má prodávající právo od smlouvy odstoupit. v takovém případě je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 10 % z celkové konečné ceny vozidla. Nárok na náhradu jiné škody tím není dotčen. Smluvní pokuta bude započtena se zaplacenou zálohou, případný rozdíl vypořádají účastníci do 10 dnů ode dne odstoupení od smlouvy.

V.

Ostatní a závěrečná ujednání

5.1.

Pokud provede výrobce ode dne uzavření kupní smlouvy do dne dodání předmětného vozidla nepodstatné konstrukční změny nebo barevné odchylky na vozidle, neopravňují tyto změny kupujícího k odstoupení od smlouvy.

5.2.

Převzetí vozidla potvrzuje kupující svým podpisem, u právnických osob podpisem oprávněných zástupců.

5.3.

Kupující má právo od této smlouvy odstoupit do 30 dnů ode dne zaplacení zálohy sjednané v bodě 3.2., a to za předpokladu, že zaplatí odstupné ve výši 10 % z celkové kupní ceny vozidla. Částka odstupného se započítává se zaplacenou zálohou. Účinnost odstoupení nastává okamžikem zaplacení odstupného prodávajícímu, případně započtením odstupného se zaplacenou zálohou, pokud výše zálohy odpovídá, nebo převyšuje částku odstupného. v případě, že zaplacená záloha převyšuje částku odstupného, je prodávající povinen vzniklý rozdíl kupujícímu uhradit bez zbytečných odkladů.

5.4.

Ustanovení o odstupném dle bodu 5.3. této smlouvy neplatí, dojde-li k odstoupení od smlouvy podle bodů 3.6. a 4.1.

5.5.

Prodávající poskytuje na prodané vozidlo záruku na výrobní vady ve smyslu bezplatných oprav v trvání 24 měsíců. Záruční doba začíná běžet od převzetí vozidla kupujícím.

5.6.

Tato smlouva, její výklad a právní vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky. Byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

5.7.

Souhlasím se zařazením mých osobních dat, uvedených na této smlouvě, do marketingové databáze autorizovaného prodejce a dovozce Porsche Česká republika s.r.o. Tyto údaje budou použity k nabídce produktů a služeb a zpracovávány pověřenými agenturami v rámci marketingových studií za účelem zjištění spokojenosti zákazníků a zdokonalení nabízených produktů a služeb. Tento souhlas platí do doby jeho písemného odvolání. S údaji bude nakládáno v souladu se Zákonem o ochraně osobních údajů č.101/2000 Sb

Místo a datum předání a převzetí vozidla:

V Ostravě dne

Volčíková Eva, prodávající

24.10.2012

Auto Hella s.r.o.

Prodejce Volkswagen

Identifikační číslo 487749

702 00 Ostrava-Moravská Ostrava

Telefon: +420 596 606 229

IČ: 0247683341

Číslo prodejce 27898

www.autoheller.cz

Kupující
Revírní bratrská pokladna, zdravotní pojišťovna
Náměstek ředitele pro obchod a správu
Michálkovičká 108
710 15 STŘEŠKOV BRATŘOVÁ

Strana 4/4

②

REVÍRNÍ BRATRSKÁ POKLADNA
zdravotní pojišťovna
Náměstek ředitele pro obchod a správu
Michálkovičká 108
710 15 STŘEŠKOV BRATŘOVÁ

26/10/2012

40241208